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A Câmara Municipal 

de Cuité de Mamanguape 
Casa Professora Maria da Luz

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA

ATA DA Ia SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 
2026 DA 8a LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ DE 
MAMANGUAPE/PB.

Aos vinte e dois dias de janeiro de dois mil e vinte e seis, quinta-feira, às 
dezenove horas, em sua sede própria localizada na Rua da Matriz, n° 107, 
Centro, Cuité de Mamanguape/PB, sobre a presidência da vereadora Iraneide 
Rodrigues Máximo, tendo como primeira-secretária a vereadora Elivânia Maria 
da Silva Santos, além de contar com a presença dos vereadores Luciano da 
Silva Morais, Leonildo da Gama Pereira, Tatiane Domingos da Silva, Severino 
Pedro de Lima, João Batista dos Santos, ausentes os vereadores Josivaldo 
Manoel da Silva e Luiz Fernando da Silva a senhora presidente cumprimentou 
os demais pares e “sob a proteção de Deus e em nome do povo de Cuité de 
Mamanguape”, declarou aberta a presença Sessão Extraordinária. Seguindo ó 
Regimento Interno, convidou a todos a fazer a oração inicial com o “Pai Nosso” 
e, na sequência, solicitou a primeira-secretária, que procedesse a coleta da 
lista de presença dos parlamentares. A ordem do dia é a apresentação do 
Projeto de Lei n° 01/2026, de autoria do Poder Executivo, que “AUTORIZA A 
ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 
2026 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Dando sequência, foi solicitada a 
leitura e explanação da matéria com seu respectivo parecer e, posteriormente, 
a mesma foi colocada em discussão, porém, não havendo quem quisesse 
discutir, seguiu para votação, sendo aprovados por unanimidade. Concluída a 
votação, a senhora solicitou a confecção da ata, sendo lida pela primeira- 
secretária e após assinada pelos vereadores. A presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerra a presente sessão, a partir da qual foi 
lavrada esta ata que, após lida vai assinada pelos vereadores abaixo.

IRANEIDE RODRIGUES M.IAXIMO

LI NÍLDO DA dA^IA PEREIRÁ

ELIVANIA MARIA DA SILVA SANTOS
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LUIZ FERNANDO DA SILVA

SEVERINO PEDRO DE LIMAEDRO DE LIMA

Câmara Municipal de Cuité de Mamanguape/PB, 
em 22 de Janeiro de 2026.
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